

《华尔街日报》:中国成为美国企业的“避难所”

新华社消息 美国《华尔街日报》网站日前撰文指出,中国消费经济复苏帮助一些美国公司抵消了其在美国内销售严重下滑造成的损失,中国成为不少美国公司的“避难所”。

文章说,美国一些知名品牌高管在最新财报季特别提及,是中国帮助其

度过了艰难的三个月。“中国提供了一个复苏、稳定、增长的模式。”美国运动休闲品牌斯凯奇公司首席运营官戴维·温伯格在7月底的财报电话会议上说。斯凯奇第二季度销售总额同比下降42%,但在中国市场却实现了11.5%的增长。

文章指出,今年4月至6月,中国零售回暖势头强劲,而同期美国零售额同比下滑8.1%。随着中国有效控制新冠疫情,许多分析师预计中国零售额将在第三季度恢复同比增长率,而美国和其他西方国家仍需努力控制疫情以全面开放经济。

文章还提到,不少其他地区知名奢侈品企业也从中国消费市场获益。酩悦·轩尼诗-路易·威登集团投资者关系主管表示,中国市场很好地抵消了公司在其他地区遭受的损失。古驰所有者开云集团公布的季度财报显示,其旗下奢侈品牌二季度销售

额同比下降43%,但在中国增长超40%。

一些服装和鞋类品牌在中国市场表现也很抢眼。露露柠檬运动用品公司相关负责人表示,近几周公司在中国的销售同比增长超20%。耐克公司表示,5月在中国市场实现两位数强劲增长。

文章说,许多美国公司从中国经济复苏中受益。特斯拉公司在美国的工厂关闭了很长一段时间,但其第二季度仍实现盈利1.04亿美元,中国市场表现良好是关键。苹果公司公布财报显示,第二季度在华营收增长2%。

(潘丽君)

30万人无家可归 国际社会向黎巴嫩提供援助

新华社消息 对黎巴嫩首都贝鲁特港口区爆炸中失踪人员的搜救行动9日仍在继续,国际社会进一步向黎巴嫩提供援助。与此同时,两名内阁部长当天宣布辞职。

黎巴嫩军方9日在有关搜救进展情况的通报会上说,爆炸发生后,法国、俄罗斯、卡塔尔、德国等多个国家的搜救队陆续抵达黎巴嫩,在爆炸现场展开搜救。目前找到幸存者的

希望越来越渺茫,第一阶段的搜救行动已经结束,一些国家的搜救队准备撤离。法国、俄罗斯、土耳其等国家的搜救队决定继续参与搜救和清理工作。

此外,贝鲁特市内一些受损建筑物废墟清理工作当天也在继续,全国各地的志愿者以及一些外籍劳工纷纷加入其中。

在法国和联合国倡议下,国际援助黎巴嫩视频会议9日召开,一些国家和

政府领导人或代表、欧洲以及国际货币基金组织和世界银行等国际机构负责人出席视频会议。

黎巴嫩总统米歇尔·奥恩在视频会议上说,黎巴嫩原本就处于经济危机中,再加上新冠疫情,“应对这些问题已经超出黎巴嫩的能力范围”。贝鲁特重建所需巨大,他对向黎巴嫩伸出援助之手的所有国家表示感谢。

中国政府中东问题特

使翟隽在会上宣布,中国将向黎巴嫩提供援助,用于支持黎方救治爆炸中的受伤民众,并向蒙受巨大损失或流离失所的家庭提供援助。

法国总统府说,与会各方承诺向黎巴嫩提供2.527亿欧元(约合2.98亿美元)短期贷款。

继8日发生抗议贝鲁特港口区发生大爆炸以及当局腐败的大规模示威活动后,贝鲁特市中心9日再

次发生大规模示威活动,示威者与警方发生冲突,暂不清楚伤亡情况。

黎巴嫩新闻部长马娜勒·阿卜杜勒-萨马德9日宣布辞职,成为贝鲁特港口区爆炸发生后首名宣布辞职的政府部长。阿卜杜勒-萨马德发表电视声明说,宣布辞职是为回应民众的呼声。当天早些时候,环境部长德米尼亚斯·卡塔尔宣布辞职。

据黎巴嫩媒体报道,

预计会有更多内阁部长辞职。总理哈桑·迪亚卜劝说其他内阁成员推迟辞职,以待10日下午举行的内阁特别会议的结果。报道说,预计会议将讨论迪亚卜有关提前举行议会选举的提议。

贝鲁特港口区4日晚发生剧烈爆炸。迄今爆炸已造成158人死亡,6000多人受伤,另有数十人下落不明。爆炸还造成约30万民众无家可归。

(李良勇)



第十二季7月30日盛大启航



内蒙古福彩APP



内蒙福彩微信公众号

565万

即扫/即玩/即中 中奖率70%
5元-3000元红包奖励



季奖/宝马X1 期奖/宝马1系

双色球非开奖日
幸运红包15201个
当日奖组派完游戏即止

双色球开奖日
幸运红包35201个
当日奖组派完游戏即止

主办方: 内蒙古自治区福利彩票发行管理中心
客服电话: 0471-5688693